

未来,通程商业重心在卫星城

在瞄准“下沉”目标后,通程集团董事长周兆达“大笔一挥”,在镇级蓝图上再添一笔。

12月12日,长沙通程国际大酒店,长沙通程控股股份有限公司与湖南明盛投资就浏阳永安商业项目合作正式签约。

周兆达表示:“明年八九月,一个集合了通程商业旗下三大主力业态百货、电器、超市的通程商业广场将在卫星城浏阳永安开门迎客。”

■记者 杨迪



通程商业广场。

签约永安,加速“下沉”步伐

姜还是老的辣。近年来,在国内商业大鳄纷纷抢滩长沙时,本土商业巨头通程集团则在加速布局二三四级市场。

2012年9月,在浏阳大瑶开业的通程大瑶商业广场就是购物中心业

态向新城镇发展的一个延伸、探索。此次落子永安,周兆达说:“看重卫星城的消费能力和发展潜力。”

据了解,永安镇面积112.8平方公里,辖区内人口6.2万,近年来工业聚集园区发展,为永安镇经济的高速

发展注入了强大的动力。

周兆达表示:“基于加快城镇化发展步伐的总方针,下一步通程将继续以二级城市为轴,然后迅速向三四级扩张,同时用通程的专业化为卫星城的商业提值,助推城镇化的有序发展。”

“3+2”模式,提值卫星城商业

新敲定的永安步行街通程商业广场,布局面积达25000平方米,采用3+2组合模式,集通程百货、通程万惠超市、通程电器三大主力业态,同时还将涵盖餐饮和娱乐。

作为上市公司,通程商业的每一步无疑是谨慎的,开拓一片新的“荒

地”,承受的风险、挑战也可想而知。

擅于“拓荒”的“老江湖”周兆达表示:“有风险,但在守住底线的情况下,这种风险并非不可控,每一个新的尝试,都需要一个长时间的培育过程,这个时间,通程的规划是3年。”

而承担风险的另外一种可能是

“梦想照进现实”。周兆达说,通程商业的进驻,将会加快永安向现代高品质卫星城发展步伐,使之成为一个区域集散中心,“从近期利益和长远效益来看,通程商业进驻卫星城,对当地的综合效益和社会效应是呈几何倍增长的,所以这种风险也就值得了。”

联通iPhone5 长沙今日首发

本报12月13日讯 12月14日零点,中国联通在中国市场全面推出iPhone5,销售渠道包括中国联通各地营业厅、网上营业厅及代理商销售网点。

记者获悉,参与iPhone5合约用户优先配给185号段,iPhone5 16GB版本合约套包售价5899元,32GB版本合约套包6899元,64GB版本合约套包7899元。此外,iPhone4S 16GB合约套包售价4899元,iPhone4 8GB合约套包售价3699元。使用联通版iPhone5的用户将可享受到中国联通沃3G高速21M HSPA+网络。

截至12月12日中午,长沙联通各个渠道iPhone5的预订量已经突破一万。此外,长沙联通的3G网络也在2012年12月14日全面升级,网络制式升级至HSPA+,下行速率峰值最高可达21Mbps。

■记者 吴林



卫红有机米 袁隆平

湖南日报发行有限公司 Hunan Daily Issue Co., Ltd. 湖南卫红米业有限公司 HUNAN HUNWEIHONG RICE CO., LTD.

战略合作

关爱,从一碗米饭开始 安全健康的餐桌,我们一起努力

湖南日报发行有限公司携手卫红米业,打造湖南第一生态优质大米,并开展订三湘都市报送赠卫红富硒功能米活动,活动热线:0731-84329029

主打产品推荐

富硒功能米 (39元/袋 规格:2.5KG/袋)

硒(Se)是人体不可缺少的微量元素,硒是生命的火种,抗癌之王、细胞保护神、天然解毒剂。长期使用富硒的产品,能提高人体抗氧化能力,延缓衰老,并有解毒、排毒、保护心血管、预防癌症,降低心脑血管疾病,保护肝脏和造血系统,提高细胞活力和免疫能力。

凤凰山红米 (39元/袋 规格:2.5KG/袋)

红米,又称长寿米、补血米,其含有丰富的植物蛋白、铁、维生素及氨基酸等多种人体必需的微量元素。具有升高血浆高密度脂蛋白胆固醇,提高机体抗氧化能力的作用,增强细胞活力,提高人体各项生理机能。

稻穗飘香,清香沁人,或世相争,或无眠,五千年的历史,我们依然坚守,实现绿色农业,让生命更美好。